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pártoktól független politikai napilap.
Felelős szerkesztő:

sípos béls.
Kiadók és laptiilnjdonosok .

HOFFMANS és KROHOVITZ.

bajtól ős öreg napjaid boldogabbak lesz­
nek a múltakénál.

A király hajlott leánya kívánsá­
gára és feljött meghallgatni a misét. 
Semmi egyebet nem akart. Innen a 
jubileum egyszerű ünnepe és ez ma­
gyarázza meg a király korai elutazását.

E verzióval szemben más helyről 
más okokat jelentenek. De ki is tudná 
kihámozni a sok beszédből az iga zsá- 
got. ügy bizonyos s ez az, hogy a fel­
séges ur nem érezte magát jól „sze­
retett hű magyarjai között, sőt megha­
ragudott erre az alázatos nemzetre, mert 
mi tűrés tagadás korántsem volt olyan 
fényes az a jubileum, mint a minőnek 
előre lefestették az öreg királynak. 
Ebből levonta a koronás első magyar 
a konzekvenciát.

Ugyan mit is keresne itt, a tün­
tetők között.

Egyszer szabad volt az országnak 
is úgy kifejeznie minden hazugság 
nélkül.

elófizetébi Ami

Helyben i Vidéken i
Mr«. ... I kor. Bgy h6rn . I kor. 50 Ilii,

Hegyedére . . 3 . Negyedévre 4 M 50 „

A siető király.
Gyorsan, gyorsan Bécabe !

— Távirati tudósítás. —

Budapest, junius 11.
Magyarország uralkodója, a jubi­

láló Ferencz József minekutána négy­
szer 24 órát eltöltött a budai várban, 
tegnap elsietett a fővárosból. A várat­
lan és gyors elutazás okára igen ki­
váncsi az ország, sajnos azonban alig 
ha tudjuk ezt meg. Az elutazás oká­
ról most ezt jelentik Budapestről :

A politikai világot nagyon izgatta 
a király idejövetele előtt a kérdés : 
jön-e, nem jön-e. A legkomolyabb 
helyről még alig néhány nappal a fel­
ség idejövetele előtt tartotta magát a 
hir, hogy a király nem jön szeretett 
magyarjai közé. Majd mikor az ide­
utazás szándéka határozott formát öl­
tött és nyilvánvalóvá lett, hogy a ki­
rály a magyar fővárosba jön, megkez­
dődött a találgatás. A vérmes fantá- 
ziájuak kitalálták, hogy gróf Kimen 
Héderváry és báró Fejérváry bírták rá 
ö felségét, hogy jöjjön. Hogy a negy­
vennyolcas Justh hódoljon meg a hat­
vanhét előtt és hogy a letűnt korszak 
embereinek legyen mi fölött kárörven- 
deniök. Sokan más politikai okot em­
legettek, persze csupa olyant, aminek 
még a valószínűségére sem volt ele­
gendő alap.

A király idejövetelének igazi oka 
ugyanaz, ami elmenetelének az oka.
Ugyanannak a kedvéért, aki rábírta, 
hogy idejöjjön, siet el tölünk: leánya,
Mária Valéria kedvéért.

ö felsége nagyon habozott, eljöj- 
jön-e, ne jöjjön-e a negyvenéves ural­
kodói évfordulóra. Ilyen kérdésekben 
pedig kikéri rendszerint Mária Valéria 
föhercegasszony tanácsát.

A fenséges asszony, aki vallásos 
érzelméről ismeretes, ekként szólt fel­
séges atyjához:

— Menj Budára és hallgasd meg 
a misét. Tudod, hogy negyven eszten­
dőn keresztül, amely lefolyt a koroná­
zási mise óta, a jó isten mindig meg­
nyugvást adott sok-sok szenvedésedre.
A mostani misének is meg lesz a maga 
hatása. A jövőben megvédeni fog a
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A képviselőház ülése.
A vasutas törvény tárgyalása.

— Expreaz tudósítás —

Budapest, junius 11.
A képviselőház igen gyenge érdek­

lődés mellett folytatta ma a vasutas tör­
vény tárgyalását. Szünetig az ülést Nagy 
Ferenc beszélte ki. Beszédében a horvát 
kérdéssel foglalkozott.

Az ülésről ez a tudósításunk szá­
mol be :

Elnök: Justh Gyula.
Az elnök bejelentette, hogy Lo- 

senezon Benicky Árpádot képviselőnek 
választották meg.

Babó Mihály : Indítványt nyújt be, 
bogy a vasúti javaslatok letárgyalásáig a 
képviselőház ülései délután 3 óráig tart­
sanak. Az indítvány felett holnap vita 
nélkül szavazással döntenek.

Az elnök : Konstatálja, hogy Hen- 
taller Lajos és Olay Lajos tegnap a napló 
szerint imparlamentáris közbekiáltásokat 
mondtak. Ezért őket rendreutasitja.

A vasutas javaslatok.
Nagy Ferenc : A szolgálati pragma­

tika ellen elhangzott kifogásokat méltány­
talanoknak tartja. Elsőben Vázsonyi tá­
madásaival foglalkozik. A demokrata ve­
zér kritikáját az élesítette meg leginkább 
hogy a javaslat a vasutasokat a büntető­
jog szempontjából közhivatalnokokká mi­

nősíti. Ez az intézkedés szerinte szüksé­
ges. A büntető törvénykönyv gondoskodik 
arról, hogy a kalauzoknak vagy a szol­
gáknak adott apró ajándékok nem válnak 
vesztegetéssé, ha ezek köztisztviselők 
lesznek is. Abszurd következései tehát en­
nek az intézkedésnek nem lesznek, de a 
közönség szempontjából igen fontos. Ha 
a horvát képviselők nem kifogásolták a 
javaslatnak azt a szakaszát, amely a hor­
vátországi tisztviselőket is büntetőjogi 
szempontból közhivatalnokokká minősiti, 
akkor ebben bizonyára nem is találtak 
gravámeut.

A horvát vasutasok nyelvére áttérve, 
bizonyosnak mondja, hogy a vasút keres­
kedelmi vállalat. A kereskedelmi törvény 25 
§-a megengedi, hogy a könyveket bárme­
lyik élő nyelven vezessék. Miért ne álljon 
ez a vasútra? A déli vasút magánvállalat 
s a horvát területen is magyar a nyelve. 
Hát ne lehessen üzleti vállalkozás a vasút, 
ha az állam kezeli? Es akkor ne állapít­
hassa meg saját maga a nyelvét? A keres­
kedelmi törvény 4. § a szintén amellett 
szól, hogy a vasút kereskedelmi vállalat. 
Stein hires bécsi egyetemi tanár is fog­
lalkozik ezzel a kérdéssel s az ő állás­
pontjának megfelelően az 1885. horvát 
regnikoláris deputáció is, mely elfogadta 
azt a tétek, hogy a vasút kereskedelmi 
vállalat. (Mozgás. Ellenmondások a hor­
vát padokon.) Elmondja, hogy Urbanics 
az ő kereskedelmi és váltójogában szintén 
kereskedelmi vállalatnak minősiti a vas­
utat, ha azt az állam Üzletszerűen kezeli. 
(Tetszés és élőnk éljenzés. Ellenmondások 
a horvát padokon.) Ha a horvátok azt 
akarják, hogy egyre kevesebb legyen az 
Horvátországban, ami a Magyarországhoz 
való tartozásra! emlékeztet, akkor csak­
ugyan nem kérünk a horvátok barátságá­
ból. (Helyeslés.) Fölemlíti, hogy Horvát­
országban milyen üzelmek folynak az is­
kolák körül. Ott a magyar gyerek, ha az 
apja horvát illetőséget szerzett, már nem 
járhat magyar iskolába. A sváb gyerek, 
sőt a zsidó gyerek is egyáltalán csak hor­
vát iskolába járhat, ha egy kukkot sem 
tud horvátul. A horvátok respektálják a 
mi jogainkat és ne izgassanak folyton a 
magyar állameszme ellen, ez az útja a ki­
bontakozásnak.

Vakmerő hóbort, a törvény egy sza­
vába való kapaszkodás a horvátoknak az 
a fejtegetése, hogy mi állami közösségben 
élünk, hogy két külön állam vagyunk, 
melyeket nemzetközi szerződés köt össze. 
Hát ez nem a megsértés útja. Felolvas 
egy Starcsevics-párti lapot, mely frivol 
hangon szól Szent István koronájáról.

Popovics Dusán (horvátul): Mi azzal 
semmi közösséget nem vállalunk I

Nagy Ferenc: De a horvát népet 
bolonditják vele ! Mi a horvátoknak szé­
leskörű autonómiát adtunk, de ezt ne
Legnagyobb választékú raktár első rendű 

minőségű női-, férfi- és gyermek ozi- 
pőkben.
Telefon 601, Telefon 501.
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használják fel «"a, hegy ogyenbBen a 
magyarságot kiszorítsák. Ila igv tolytat 
Z hiába hivatkoznak akármifele parag­
rafusra mi azokat nem fogjuk honorálni. 
Josipovich miniszter teljesen isméiíaho 
vát jogokat és kötelességeket. (Nagy zaj 
és közbekiáltások horvát részről. Éljenzés
a t0bSuSo Ferenc : Darabont-miniszter 1 

Nagy Ferenc: Annál szomorúbb, 
hogy ez különb hazafinak mutatja ma­
gát sok aktiv horvát politikusnál. A ja­
vaslatot elfogadja. (Nagy taps és he­
lyeslése) . Az ü]6st öt percre felfüg­

geszti. ________

Az urkocsis verseny 
második napja.

Szenzációs versenyek.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, junius 11- 
Derűs szép tavaszi délután 1 Végre, 

mondották a sport barátai, a kik szomba­
ton este pocsékká ázva tértek haza az ur- 
kocsisok első napi versenyéről. Igen, végre 
megszánta a jó szerencse a mi urkocsis 
Bgyletünket is, és adott olyan időt, a minőt 
ez a derék, sok lelkesedéssel dolgozó 
egyesület megérdemelt Egy csöppet ugyan 
kellemetlenkedett az idő, de tiz perc alatt 
már ismét vevőfény sugározta be a tribünt, 
a hol a tavaszi toilettek színes pompája 
káprázatos reflexeket vetett a tribün előtti 
térre.

Ott volt csak élet. Budapest és a 
Tiszántúl elismert hires sport emberei ott
jártak fel és alá. .

A nagy szenzáció természetesen t psi 
lanti herceg volt. Ujjé, egy eleven herceg 
Debreczenben. Ilyent a jó és nagyon fiatal 
braganzai herceg óta még itt nem láttak.

Hanem aztán volt is rajta csodálni való. 
Ilyen hajtó csak egy van még a földiekén, 
báró Sennyoi István. Azonban Ypsilanti 
herceg sokkal jobban érti a hajtás hatá­
sának a közönségre való szuggeszcióját. 
Tízezer embert le tud kötni az ő bravui 
stiklijeivel.

A mikor a fogat legszédülotesebben 
száguld, feláll az első ülésen, és - és 
visszatartja a lovat. A harminc krajcáros 
helyen már némely abeugok válnak ki, a 
mikor a ló ismét neki iramodik, és szé­
dületes gyorsasággal rohan előre, s mesés 
könnyedséggel nyer.

Szebb versenyt, mint a minő a mai 
Vigasz Handikap — alig ha volt meg 
ebben az országban. Kiss Ernő szürkéjét 
favorizálta mindenki. Ypsilanti herceg 
Kohner Willy (Mr. Black) kocsiját haj­
totta. A második fordulónál mint a szél­
vész vágott elébe — és óriási győzelme
volt. .

A szép Kóhneraé, a ki gyásza miatt
nem vehetett részt már a hölgyek vers- 
nyében sem, férjével együtt nézte az ő 
színük diadalát. Természetes, hogy azou- 
nal .köréjük csoportosult az érdeklődés. 
Kohner Willy a kettős fogatok versenyé­
ben vett csupán részt, itt azonban Szől- 
lősi Rezső megelőzte.

A tribün előtti téren a legnépszerűbb 
és legkedveltebb ember gróf Eszterházy 
Pál, a legkedvesebb magyar mágnások 
egyike. A fiatal főur csupán az ügető ver­
seny kedvéért jött Debreczanbe, a hol 
annyira népszerű, a hol annyian szeretik.;

A hölgyek versenyének három sze- | 
szereplője természetesen még nagyobb ér- j 
deklődést keltett, Nagy Aladárné, Debre- j 
ezen egyik legünnepeltebb szépsége, Szol-1 
lösi Rezsőné, a tőlünk idegenbe távozott:

bájos asszony, ezek körül foiogtak legin­
kább a gentlemannek. Nos és aztán, n 
mikor Szőllősinó megnyerte mesésen ügyes 
íajtásával az első dijat, vége hossza nem 
volt az ovációknak.

Szőllősi Rezső a legnehezebb verse­
nyek egyikét nyerte meg. Először gróf 
Eszterházy Pál gratulált neki. A zsűri is 
szeretettel üdvözölte a derék férfiút. Ez is 
valami, a mai antisemita világban.

Csak azt nem tudja e sorok Írója, 
hogy mit szól hozzá W. K. magyar iró 
és közéleti tényező, hogy ezen a mai ver­
senyen hat Za. szint nyert. Mégis csak 
hallatlan dolog, hogy aZs-ék megint előre 
tolakodnak. De mégis bájos és nagyon 
okos ur ám az az Ypsilanti herceg, a ki 
nem Zs. és a Kohnerék színét vitte dia­
dalra.

A verseny rendezésében egyébként 
nagy hálával tartozhatik a debreczeni kö­
zönség Csicseri Orosz Györgynek az ur­
kocsis egylet fáradhatlan buzgalom elnö­
kének. Ez a kedves, derék ur, a kit deb 
reczeni rövid tartózkodása óta már úgy 
megszerettünk, hogy el sem engedjük kö­
rünkből, a nemes lótenyésztésnek még 
sok ilyen versenyét fogja látni, mint a 
debreczeni. De mi még látni fogjuk, hisz- 
szük ezt, a mikor Orosz György magas 
királyi kitüntetéssel fogja debreczeni ba­
rátainak társaságában végig rónni a kor­
zót az ő megszokott elegáns lépteivel.

S B.
A mai versenyről a következő tudó­

sítás számol be. , .
I. Egyes fogatok handicapja. láv.

1600 m. Futottak : Kohner Villy Erigone, 
ugyanannak Charivari (hajtotta Ypsillanti 
herceg), Vecsey Zjlt&n Zsazsa, Kiss Ernő
Csángó nevű lovai.

Első: Erigone, második Charivari.
Tot: 5: 11, 10: 22.

Boltban.
(Angolból.)

Az ajtón fiatal asszony lép be. Mo­
solyogva köszön és szól :

— Hogy milyent kívánok? Maga 
sabb vagy alacsonyabb sarkút ? Meg ma 
cam sem határoztam el magamat , •
De várjon csak . . . Persze, már közele 
dik a tavasz s ilyenkor sokat járok gya­
log De másrészt hamar megfázik . . . 
Azt hiszem, jobb lösz, ha gombos cipőt 
csinál ... De mégse . . - Most már 
előbb-utóbb megjavul az idő . . • Maja 
előbb széjjel nézek a boltban, vsak ké­
rem rendeljen nekem egy segéde*, aki 
megmagyarázza, amit tudni akarok, műit 
nagyon sietek! • . , Harmincötöst kerek. 
Azt hiszi, hogy kicsi lesz ? Én nőm tehe­
tek róla, ha az önök számai nem egyez­
nek a többiekével. Hát kérem, hallgasson 
ide megmondom, amit akarok. Először is 
nem akarok valami kiabálón alakút az 
utcára, sem olyat, amit mindenki visel. 
Olyat kívánok, amit esős időben is hord­
hassak s egyúttal otthon a szalonban is. 
Sőt azt szeretném, ha a golfhoz js le­
húzhatnám. Az idén külömben külföldre 
megyek nyaralni s ott hasznát vehotném

Már tavaly is elmohettem volna, de rest 
voltam az előkészületeket megtenni . . . 
Ahá 1 Ez a párcipő itt egészen csinos . . . 

A segéd kesébe adja.
— Jaj, nem nem 1 Közelről egészen 

mást mutat. Ingyen sem kellene ! Lapos 
sarok és ujjnyi vastag talp! Olyan asz- 
szonynak tart engem, aki ily durva cipő­
ben végigmenne az utcán ? Azt mondja 
ön, hogy ez patent bőr ? A hidegben hi­
deg, meleg időben pedig süt. Azonkívül a 
lábat is nagyítja. Nem, mintha nagy lá­
béra lenne, de . . . Ennek a másik pár­
nak meg nagyon magas a sarka. Nézze, 
hozzon egy pár ahhoz hasonlót, amilyent 
az a hölgy próbál, ott a bal sarokban.

A segéd elhozza a kívántat.
— Ez az ? . . . Messziről másként 

hatott. Nekem igen magas a „rüst“-öm, 
s ez egészen lapos, szinte lúdtalpat mutat. 
Nem bánom, próbáljuk fel, ha akarja, de 
előre tudom, hogy a pádról beléugorhat- 
nék. Ön azt mondja kicsi ? Dehogy ! Vár­
jon, inig rálépek! . . . Látja 1 . . . Ugy e 
egészen komótosan járhatok benne, de 
azért vegye le gyorsan, mert nem tetszik 
az alakja . . . Hát az milyen ott a kira­
katban? . . . Hogyan, azt már K. grófné 
megvásárolta? Hát nem boszantó dolog

ez, hogy az egyetlen megfelelőt már el­
vitték az orrom elől! . . . Hogy ez a má­
sik hasonlít rá, mondja ön ? De hiszen ez 
harminchatos és ón még sohasem viseltem 
harminchatost 1 S most sem fogok ily 
nagy számút viselni! Kérem, segítsen fel­
húzni a régit. Látom, nem találok meg­
felelőt, úgy sem. Az uram betegen fek­
szik otthon s nekem sietni kell.

A másik hölgy, ki cipőt próbált, kö­
szön az üzletvezetőnek : „Jó napot, Faulk 
ner ur!“ Az első hölgy meglepetten for­
dult vissza az ajtóból: „

— Hát ez a Faulkner ur üzlete t 
Azért volt oly idegenszerü előttem, tűikor 
beléptem 1 Hát miért nem mondták önök 
mindjárt, hogy ez a Faulkner ur üzlete / 
Hiszen én nem ide készültem. Ls most 
mindenféle hamis ürügyek alatt itt töltetik 
velem az időt! Pedig az uram otthon be­
tegen fekszik. — Órájára néz. — Jaj, Is­
tenem! Az önök örökös fecsegése miatt 
elmulasztottam beadni neki az orvossá­
got l . . .

Az ajtóhoz megy s dühösen vissza­
szól :

— Jó napot 1

. . . . . . Klein és Gelbmann czégnél ““
apornfók, fenti csikkéit tél árban lesznek árusítva. «41 «.aztékIngei Zephfirek, franozla Dilinek, angol vásznak, úgy minden mosóárukban nagy Vila

IHaradék fél árban
äelvmek, Ralisatok, kész blouzok, övök, csipke függönyök, színes 
napernyők, fenti czikkek tél árban lesznek árusítva.
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II. Urhölgyek handicapja. Táv. 4000 
m. Futottak: Szőllősi Rezső Ciróka és 
Garas, Bárcay Sándor Sir és Bello, báró 
Sennyey István Kikirits és Cirill.

Első Szőllősi Rezsőné, második Beí­
rás Sári, harmadik Nagy Aladárné fogata.

Tot. 5: 16 - 10: 33.
III. Egyes fogatok handicapja. Táv. 

1600 mét. Futottak Kohner Villy Erigone 
és Charivari, Kiss Ernő Csángó lovai.

-Első : Charivari. Tot. 5 : 10, 10: 24.
A program szerinti sorrendben vál­

tozás történt ekkor, a mennyiben a
IV. számú verseny a gróf Eszter- 

/nízy-féle díjjal négyes fogatok számára 
következett:

Részt vettek : Orosz György, Kohner 
Villy és Sennyey István báró négyes fo­
gatai.

Első Kohner Villy, a kinek fogatát 
Ipsillanty herceg hajtotta, második Orosz 
György fogata.

Tot: 5: 10 — 10: 20.
V. Egyes fogatok handicapja. 

Futottak Kohner Villy Erigone és Chari­
vari lova és Kiss Ernő Csángója.

Első lett: Erigone, második Chari­
vari.

Tot: 5 : 8—10 :16
VI. Kettösfogat verseny. Resztvet­

tek : Szőllősi Rezső Ciróka és Remény­
nyel, Olasz Elemér Sandy és Icával, ifj. 
Okolicsányi Lajos Tibor és Reménynyel, 
Kohner Villy Lator és Belle Bird del, 
ugyanaz Lucy és Normá-val.

Első Szőllősi Rezső, második Oko­
licsányi Lajos, harmadik Olasz Elemér.

Tot: Szokatlanul nagy, mert 10 ko­
ronás tét nem volt, 5:48 korona.

VII. Vigasz handicap. Egyes foga­
tokkal. Részt vettek. Vecsey Zoltán Lotty, 
Kohner Willy Normával, Kiss Ernő Brá- 
vóval.

E'ső: Kiss Ernő Brávója, második 
Lotty, harmadik Norma.

Tot, : 5.: 13, 13-26.
Vili. Fiák kér verseny, Futott 8 

debreczeni fiakkeres.
Első a 32. sz, bérkocsis.
Tot.: 5.: 8, 10 : 16.
A verseny hét óra után ért véget.

Megmérgezett kis leány.
Zsíros szódát Ivott.

A gondatlanság áldozata.
Saját tudósítónktól. —

Debreczen, junius 11.
Szüleinek nagyfokú gondatlansága 

következtében tragikus véget ért teg­
nap a közeli Hadházon alig két éves 
kis gyermek. A szokásos heti mosás­
sal foglalatoskodó édes anyja mellett 
játszadozott, miközben valahogy ke 
zeí közé került a mosáshoz szükséges 
zsirosszóda, amiből a kis gyermek jól 
felhajtott úgy, hogy később mégis halt.

Vilmányi Rózának hívják ^ a tra­
gikus véget ért gyermeket, lognap 
délelőtt édes anyja mellett játszado­
zott, aki a mosást végezte. Játszado­
zás közben, véletlenül levette az ab­
lakpárkányon álló zsirosszódával telt 
üveget és abból, a mitsem sejtő kis 
gyermek nagy adagot felhajtott.

Gyermeke végzetes tettét csakha­
mar észrevette Vilmányiné, aki azon­
nal a községi orvosért szaladt. Eköz­
ben a kis leány kilehelte lelkét, úgy 
hogy az orvos már csak a beállott 
halált konstatálhatta.

A debreczeni ügyészség, akit táv­
iratilag értesítettek az esetről, elren­
delte, hogy a szerencsétlenül járt gyer­
mek hulláját boncolják fel. Láng Sán­
dor dr. ma reggel utazott ki Hadházra 
és a délelőtt folyamán megejti a bon­
colást.

Sóvágó János sorsa.
Összbünfetések kiszabása.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 11.

Az alföldi haramia vezérnek Sóvágó 
Jánosnak és társainak a múlt héten meg­
tartott főtárgyalásáról hozott tudósításunk 
sorában megírtuk, hogy a törvényszék in 
tézkedni fog, hogy Sóvágó sógorának 
Nyiri Lajosnak a 15 évi fegyházbüntetése 
ügyében a bíróság összbüntetést alkal­
mazzon.

Ebben az ügyben tegnap már intéz­
kedés történt. Miután Sóvágó János és 
társai előtt kihirdették a kúria által meg­
erősített életfogytiglani illetőleg 12—12 
évi fegyházbüntetést, az ügy iratait teg • 
nap áttették Kerekes János bírónak, a ki 
elnökölni fog az összbüntetést alkalmazó 
bíróság ülésén, a mely a jövő hét vala­
melyik napján lesz.

Az előjelekből ítélve Nyiri Lajost, a 
kiről most már nyilvánvaló, hogy Sóvágó 
vitte rá a bűnös cselekmények elköveté­
sére, a bíróság a méliusztéri rablógyilkos­
ság és a hosszupályi rablás miatt kapott 
15 évi fogy házat tetemesen leszállítja.

Véres mulatság.
Halálra vert legény.

— Sajót tudósítónktól. —
Debreczen, junius 11.

Véres és végzetes kimenetelű ve- 
I rekedés folyt le vasárnap este a közeli 
[Sámsonban. Két legény meglehetős 
'illuminált állapotban, alkoholtól felhe- 
vülve megtámadott egy védtelen em­
bert, a kit botokkal és a kezük ügyébe 
akadt űreszközökkel úgy eldöngettek, 
hogy másnap reggelre belehalt sebeibe.

A véres verekedés hőseit Tóth 
Lajosnak és Juhász Mártonnak hív­
ják. Vasárnap este harmadik társukkal 
Kormos Imrével együtt iddogáltak 
egyik sámsoni korcsmában.

Egyideig békésen viselkedtek, ké­
sőbb azonban egy sértő kifejezés ve­
gyült a békés társalgásba, a melyet 
Kormos Imre intézett Tóth Lajoshoz. 
Az módfelett felbőszítette Tóth Lajost, 
aki dühbe gurulva, felkapta a botját 
és avval olyat mért társa fejére, hogy 
azonnal elájulva esett össze a földre.

Nyomban követte ezt az ütést a 
többi, úgy hogy midőn később a ve­
rekedésre sokan elösiettek, Kormos 
Imre mozdulatlanul eszméletlen álla­
potban feküdt a földön. A véres eset­
ről értesítették azonnal az ottani csend- 
őrséget, a kinek intézkedésére a halálra 
el vert legényt haza szállították a la­
kására, a hol reggelre kiszenvedett.

A csendörség a két tettest tegnap 
letartóztatta s beszállította őket a deh- 
reczcni ügyészség fogházába. A vizs- 
gálóbirőság még a délelőtt folyamán 
hiba Ugatta és előzetes letartóztatásba 
helyezte őket.

Csaló házaspár.
A Hajdumegyei Népbank csalói.

— Sajti tudósítónktól —
Debreczen, junius 11.

A rendőrség bűnügyi osztálya tegnap 
letartóztatta Nagy Sándor tanyai lakost ős 
feleségét, mert furfangos módon több 
rendbeli okiratbamisitást. és csalást kö­
vettek el- A letartóztatott, házaspár bűnös 
tizeiméiről a következő tudósítás számol be.

Szabó Sára alsójózsai tanyai lakos 
vadházasságban élt Nagy Sándor debre- 
czeni napszámossal. Egy kis cserei kuny­
hóban húzódtak meg öt gyermekeikkel, 
Mulatni, inni szerettek, a mihez igen kevés 
volt a jövedelmük. Gondoltak hát egyet s 
elmentek a Hajdumegvoi Népbankhoz s 
ott Juhász Imréné Szabó Mária nevében 
és terhére kölcsönt vettek fel.

Juhász Imréné az Álsójózsán lakik 
és Szabó Sárával rokonságban áll. Meg­
lehetős jó anyagi viszonyoknak örvend. 
Ezt a körülményt használta ki Szabó Sára
s a debreczeni törvényszék telekkönyi osz­
tályánál a Juhász Imréné igatlanáról ki­
vonatokat szerzett s arra és azok segítsé­
gével kölcsönt szerzett a Juhász Imréné 
vagyonára, összesen mintegy 1250 korona 
kölcsönt eszközölt. Az utolsó kölcsön, moly- 

jnek összege 350 korona volt, nehezen 
ment a kieszközlése, mert a bank már 
sokalta. De azt a tanácsot adták neki, 
hogy egy régi 400 koronás betáblázott köl ■ 
csont töröltessen. Ez a pénz Nagy István 
és ennek testvére Nagy Julia javára vol­
tak bejegyezve, akik ezidő szerint Ameri­
kában vannak. Ez azonban nem volt 
akadálv Szabó Sárának. Vadházasságban 
élő férjét, előállította, mint Nagy Istvánt, 
egy forinton vásárolt falusi asszonyt, pedig 
Nagy Júliának. Ezek társaságában elmen­
tek a mit som gondoló jóhiszemű bank- 
ügyészhez dr. Révi Nándorhoz és a négy­
száz korona kölcsön törlésére engedélyt 
adtak.

így aztán megkapták a pénzt és most 
már az egész tartozást betábláztatták a 
Juhász Imréné vagyonára Juhásznó csak 
akkor értesült a csalásról, amikor a telek­
könyvi osztály a betáblázó végzést kéz­
besítette számára. Ez aztán nyomban ér­
tesítette a bankot ős felvilágosította őket 
a csalásról. A bank vezetősége panaszt 
tett a rendőrségen s a bűnügyi osztály­
nál megindították a vizsgálaté ti

Tegnap aztán Mile Pál rendőrfogal­
mazó a csaló házaspárt letartóztatta és 
átkisértette a kir. ügyészséghez. A gon­
dozás nélkül maradt, öt kis gyermeket pe­
dig beutalta a lolencházba. — A csaló há­
zaspár a vallatások során beismerte tet­
tét és a reájuk nehezedő nyomorral véde­
keztek. — A bűnös házas felek már az 
ügyészség logjai.

SZÍNHÁZ.
Zilahy Gyula tanulmány­

útja. Zilahy Gyula színigazgató junius 
16-ikán Berlinbe utazik, onnan két 
hétre Londonba megy. Az igazgató egy­
néhány uj operettet és drámát akar 
megszerezni, azért utazik külföldre. Az 
uj dolgok lesznek a debreceni uj szín­
házi évad legközelebbi újdonságai.
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letes a lovascsoport, amely az alapzatból 
á^Bzik ki*

A második dijat (8000 koronát) Zala 
György munkája nyerte meg. Építészi ré 
szét Hikisch Rezső tervezte. A második 
dij miatt élénk vita volt a zsűriben. Zala 
György tizenhárom, Maróthy Géza hót 

A három és fél hónapon kérész- szavazatot kapott.

Sztrájk, sztrájk után.
A tímárok bérharca,

— Baját tudósítónktól. —
Debreczen, junius 11.

tül tartó áldatlan asztalos bérharc A harmadik dij (G000 korona) nyer-
utolsó akkordjai csak a múlt hét vé- tese Maróthy-Füredy leltgto m*** 1= a toeskedolmii»L1ÄliTÄ!1* 

iparkamara tanácskozó termében. Most Ma^ó kapták
!----- A 4- lrRXnt n LnLrvtiii n miinlrácAb" ÓC I 1ismét kitört a háború a munkások és Azonkívül a zsűri megvételre aján-
munkaadók között. Ezúttal Debreczen lotta Teles, Róna, Ligeti, Strobl és Margó 
egyik igen tekintélyes iparának robo- Pongrácz tervét.
tosai tették le a szerszámot, a tímár 
segédek. A debreczeni tímár sztrájk | Két közigazgatási bejárás.

E hó 18 án két k özigazgatási bejárás lesz.
ritka a maga nemében. Ilyen az or* Cgyjk aznap délelőtt a bánki vasút 
szágban még nagyon kevés volt. Úgy ügyében, a másik a nagycserei állomás 
látszik Debreczen viszonyai alkalmasak építése ügyében. A közigazgatási bejárá- 
a sztrájk megkezdésére. I son az érdekeltség és a város kiküldöttei

A tímár segédek között nincs egyet-1 jelennek meg
értés a sztrájk kérdésében. Egy jó ré-1 — Jóváhagyott alapítványi

... . . V . számadás. A Rád! féle alapítványi szám-
szuiT tegnap még nem hagyta Rbba I adást, melynek végösszege 238,702 korona 
a munkát, csupán csak egy töredék. Ls qo fillér, a miniszter jóváhagyta.
De előre láthatólag a sztrájk már nem Színházi tűz vizsgálat. A szin-
lesz megakadályozható s az az egész I házban ma tartották meg a tüzvizsgálatot
vonalon be fog köszönteni. A bizottság Körner Adolf elnöklete alatt

A tímár qpaMek eavséses mun- megvizsgálta a színház tetőzetét, a melyen A tímár segédek egységes mun |hiá»yokat konstatált. Ugyanez a bizottság
karend, több fizetés és kevesebb mun- a guc^^n féle Edison színházat is meg-
kaidö mellett agitálnak. Sztrájk tanyáju-ltejjinfette s tűzveszélyesnek nem találta.

— A hortobágyi legeltetés 
, . . . . .tAl n . ... jdrágább lesz. A Hortobágyon a le-

r Igeltetés diját felfogják emelni, mert a
r, .1 marha állomány megcsökkent. A gazda-főkapitány a bejelentést tudomásul 

vette. A béke 
kitörése után

éke tárgyalások csak a sztrájk köz et ez a hir valószínűleg kelle- 
dán veszik kezdetüket. metlenül fogja érinteni, amennyiben a 

Hogy a béke egyelőre helyre á l-é azt fdemelés már a közel jövőben el
<i !/• AoívVxni IQi*ct\Tümcnlr tnma Ir Irifipvii pdi I * . . , , ..a későbbi tárgyalások fogják kideríteni.

ÚJDONSÁGOK.
Sxeirkeeztöeégi teletöm sz. 339
Szerkesztőségi 6.: d, e. 8—12 d. u. 2 ő. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz,

og következni. A marha létszám a 
kővetkező: marha számos 6810, ta­
valyi marha 2221, lószámos 3222, ta­
valyi ló 282 sertés 2685, bika számos 
301, tavalyi bika 139, jármos ökör 
1482, birka 12988.

A sáskajárás Újabban Ősegén 
__ . . , . . ,iés Egyoken is nagymennyiséiben elterjedtMeg lesz a szabadság szobor . L s&ska. A község elöljárósága jelentést

A döntés megtörtént
— Távirati tudósítás. —

Budapest, junius 11.
A Szabadság-szobor pályázatában ma 

döntött a zsűri, amelynek tagjai közó meg

[tett az esetről az alispáni hivatalnak, a 
honnan Kovács GyuUt alispán, Pákozdy 
Sándor főjegyző és Dávidházy Sándor tb. 
főjegyző tegnap hivatalos szemlére ki­
utaztak.

A Szent Erzsébet egyesület ez
KTNéhány’ÄürkM^fs^b^t utón is tisztelettel kéri a. vasárnap dél- 
is. A döntés nagy meglepetést okozott a után tartandó kocsi korzón reszt venni 
művészvilágra: az első dijat, amely együtt I szándékozókat, hogy lesztvóteluket az el­
jár a kivitelre való megbízatással, Szamo-1 nökségnél Arany János-u 4. szombaton 
lovszky Ödön és Gácli István, két fiatal dél'g bejelenteni szíveskedjenek. A korlovszky
művész közös munkájának ítélték oda.

Nagyjelentőségű döntés ez, mert a 
Szabadság szobor lesz Magyarországon az 
első nagyobbszabásu szobrászati alkotás.

zón, mivel a fősuly a virágcsatára van 
fektetve, diszitetlen kocsival, lóháton és 
biciklin is részt lehet venni.

— A V. H. O. Sz. közgyűlése
(Á milleniumi emlékműről no beszéljünk, Vasárnap tartotta Pécsett évi rendes köz 
„de strigis, quao, non sunt...“) Érthető gyűlését a Vidéki Hírlapírók Országos 
tehát, hogy szobrászaink legjobbjai és fő- Szövetsége. A gyűlésen, melyen Szávtiy 
ként legkipróbáltabb pályázói vettek részt Gyula elnökölt, nagy számmal jelentek 
a pályázatban. Ézek után még érthetőbb, meg a vidéki hírlapitok. A gyűlés megnyi- 
hogy éppen két fiatal szobrász kapta meg tása után a titkári jelentést olvasták fel, 
a közel egy millió koronás munkát. mely a szövetség virágzásáról, folytonos

A nyertes pályamű — ha nem is erősödéséről tesz bizonyítékot. A titkári 
valami szenzációs alkotás — mindenesetre jelentés kiterjeszkedik az erkölcsi sike- 
a legjobb valamennyi pályamű között. A rak re, a vasúti szabadjegyek ügyére, 
művészek ópitészszel nem társullak és ez országházi belépőjegyekre, állás közve 
egy kissé meg is látszik munkájukon. Az ütésekre, fürdő kedvezményekre, tanul- 
architektuson akad is kifogásolni való, fő-1 mányi ösztöndíjakra, a mely lőréken 
ként a postamens hátsó kiképzésén, de 
szobrásziiag annál jobb a munka. Külö­
nösen impozáns Hadúr alakja, amely az

megtette a szövetség a maga kötelességét. 
Első sorban azonban az általános érdeke 
két tartották szem előtt. így a kőnyoma-

épitmónyt megkoronázza és nagyon lendü- tos újságok tizeiméinek megtorlása., az uj

ságiról kamara létesítésének előkészítését, 
a hírlapok magánjogi viszonyainak ren­
dezését, a létrehozott bókebiróság fejlesz­
tését igyekezett elsősorban kulti válni.
— Megtette az igazgatóság kötelességét 
s a sajtótörvény mód vitására irányuló 
ankéttal szemben is, —• anely ügy­
ben arra az álláspontra helyezkedett, hogy 
csak oly irányú módosításokat támogat ős 
tanácsol, amelyek a gondolat körét és 
terjesztés szabadságát nem gá'olják, sőt 
ellenkezőleg tágítják. Az egyesület va­
gyona az elmúlt éeben 111,186 korona 65 
fillérre szaporodott. Nagy részvéttel em­
lékezik meg a jelentés Kulinyi Zsigmond- 
ról s az egyesület többi halottjairól. Az 
egyesületnek jelenleg 131 alapitó,53 pár­
toló és 194 rendes tagja van. A jelentést 
egyhangúlag tudomásul vették, majd több 
közérdekű kérdésről érdekes vita indult 
meg.

— Szabó Bertalan gyásza. A
debreczeni társadalomnak egyik kedvelt 
tagját, Szabó Bertalan királyi alügyószt, 
a kit nemrég helyeztek el M. Szigetre, 
mélységes nagy bánat érte. Fiatal fele­
ségét, a jóságos lelkű Belényesi Ilonkát, 
a ki egy nagy és derék kereskedő család 
egyik gondosan nevelt leány sarja volt, 
elveszítette. A férj odaadó gondossággal 
csüggött szeretett feleségén, akin azonban 
a legnagyobb orvos, a természet sem tu­
dott segíteni. A szegény éd?s anya, há­
rom árva gyermek hátrahagyása után át­
virradt az örök elmúlásba. A mélyen súj­
tott férj ős apró árva gyermekek iránti 
részvét lelkűnkben van.

— Fiilöp Julia leleplezései.
Fülöp Julia, a legutóbbi botrányok hős­
nője ina délután megjelent Hoffmann 
József vizsgálóbírónál, a kit arra kért, 
hogy hallgassa ki, mert vallomást és 
leleplezéseket akar tenni. Fülöp Julia 
kérelmét a vizsgálóbíró teljesítette. Ki­
hallgatása során — állítólag — igen 
szenzációs dolgokat mondott el a bot­
rány pörben, azonban az elmondotta­
kat reprodukálnunk lehetetlen. Végül 
Fülöp Julia reomás lábaira való tekin­
tettel, arra kérte a vizsgálóbírót, hogy 
hivatalból helyezze cl a közkórházban. 
E kérését nem teljesítették.

— Közgyűlés. A debreczeni jóté­
kony nőegylot junius hó 16-án azaz va­
sárnap délelőtt fél 11 órakor a nőiparis­
kola nagytermében évi rendes közgyűlést 
tart a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki 
jelentés felolvasása az elmúlt, egyleti év­
ről. 2. Pénztáros jelentése a pénztár álla­
potáról és a mérleg bemutatása. 3. Á szám- 
vizsgáló bizottság jelentése.

— Gazdasági önállóságunk. Kun 
István gyógyszerész Gazdasági Önállósá­
gunk cimü havi folyóirata imár második 
számban jelent meg, igazán gazdag tarta­
lommal. A cikkek egytől egyik díszére 
válnának bármely fővárosi szaklapnak. A 
lap 20,000 példányban ment szót ez út­
tal ■ is.

— Érettségi vizsgálat az állami 
reáliskolában. A debreczeni állami reál­
iskolában f. hó 10 és 11 napján folyt le 
az érettségi vizsgálat Gérési Kálmán fő­
igazgató elnöklete alatt és Winter József 
miniszteri biztos jelenlétében. — A vizs­
gálat eredménye nagyon kedvezően ütött 
ki, mert a VIII. osztályt végzett 13 ta­
nuló közzül jelesen érett lett 2, jól érett 
3, egyszerűen lett 7, bukni csupán egy 
tanuló bukott, az is csak egy tárgyból. 
A főigazgató 6s a miniszteri biztos meg­
elégedéssel távoztak a szépen sikerült 
vizsgálatról.
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— Közebéd a reáliskola zászló­
avatásán. Vasárnap o hó 16-án az uj 
zászló felavatásának és a volt növendékek 
találkozásának örömére az ünnep után 
délben 1 órakor a nagyerdei Dobos pa 
Villonban közebédet rendez az iskola, 
melyre főleg az iskola volt növendékeit 
minél nagyobb számban való megjelenésre 
kéri a rendezőség. Égy teríték ára 3 ko­
rona. Jelentkezni lehet szombat délelőtt 9 
óráig a kiadott aláírási iveken vagy köz- 
vetetienül a reáliskola igazgatóságánál.

— Zsebtolvajlás a vasúton. Kreo 
Imróné gomolyaárusnő tegnap délután 
hazaakart utazni Szoboszlóra. A vasútnál 
azonban 40 korona pénzét a zsebéből ki 
lopták. A rendőrségnél nyomban jelentést 
tett az esetről s sikerült is a tolvajokat Pin 
tér Ferenc és Pintér Zoltán zsebtolvajok 
személyében letartóztatni. A rendőrségnek 
mindkettő ismert alakja. Elfogják őket 
toloncolni, de a tolvajlásért előbb elveszik 
méltó büntetésüket.

— Meghaltak. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap folya­
mán a következő halálozásokat jelentették 
be: Bujdosó Eszter cv. ref. 7 hónapos, 
Szele Imre ev. ref 10 hónapos, Simon 
András ev. ref. 14 hónapos, Dér János ev. 
ref. 53 éves.

— üti készletek, kézi bőröndök, 
női kézi táskák, pénz-, szivar- és 
czigaretta tárczák a legszebb kivi 
telben Mentze áruházában Kossuth- 
utcza 4.

— Bozsalinó kalapok mig a kész­
let tart leszálitott árban kaphatón „Nyak­
kendő királynál“, tőposta mellett cég ve­
zető Rózsa Lajos.

— Ha szépet és olcsót akarunk 
vásárolni, bizalommal keressük fel 
Mentze áruházát Kossuth utcza 4. 
sz. alatt.

A „Hajdumegyei népbank Piaoi-
utoza 26. sz. nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is bcnfoglaltatik.

— Ki akar szép lenni ? Erre a kérdése 
bizonyára igennel fognak felelni összes nő olvasó­
ink Igen ám, de a szép isteni adományában nem 
részesülhetett mindenki s igy azon kell igyekezni, 
hogy az arezbőrt szépítsük s a szépséghibákat eltün­
tessük. Ilyen biztos szer azonban nagyon kevés vau, 
de ezek közt az első helyet bizony, ra Cfrósz Nagy 
berencz gyógyszerész „Fáy“-féle arczkréinje foglalja 
el, mely pár nap slat meglepően eltüntet szeplót, 
májfoltot, pörsené-t, pattanást és minden más bór- 
bajt. Kisimítja a ráuezokat és himlőhelyeket s még 
koros egyéneknek is üde arezszint kölcsönöz. 1 tégely 
1 korona, hozzá való Fáy-szappan szinten 1 korona.

A titkos tanácsosok latin 
esküje.

Már Bánffy miniszterelnöksége 
alatt kezdték.

— Saját tudósítónktól. —

Budapest, junius 11.
Az újságok az uj titkos tanácso­

sok tegnap délelőtti csküszövegéröl 
szólva, hozzáteszik azt, hogy az eskü- 
minta latin szövege az uj korszak viv-
niánya.

Úgy tudjuk, hogy a latin szöveg 
meghonosítása még a Bánffy-korszak 
egyik vívmánya. Ő alatta ismétlődött 
meg minden titkos tanácsosi eskütétel­
nél a tiltakozás az ellen, hogy magyar 
kiválóságok, ha titkos tanácsosokká

lettek, német nyelven teszik le ü fel­
sége kezeibe az esküt. Hogy a nem­
zeti szempontból sérelmes eskünyelvet 
megszüntessék, de hogy osztrák ré­
szen ^ se okozzanak felháborodást, 
Banffy Dezső báró akkori miniszter- 
elnök kieszközölte, hogy a titkos ta­
nácsosok esküjüket latin nyelven te­
hessék le.

Még egy ezzel kapcsolatos vív­
mány az is, hogy azóta nemcsak a 
magyar titkos tanácsosok, de az oszt­
rákok is latin nyelven teszik le a hü- 
ségesküt.

Ez tény. Ha Landau dr. osztrák 
történettudós ezzel szemben pozitív 
formában azt állítja, hogy e >yféle es­
küminta van és ez a német, akkor a 
tudós professzor vagy téved, vagy pe­
dig azóta az esküminták nyelvére vo 
natkoző udvari intézkedést visszavon­
ták. Ezt pedig annál kevésbbő hihet­
jük el, mert annak idején nagy küz­
delmébe, a külügyminiszterrel való 
hónapokon át tartott tárgyalásaiba ke­
rült Bánffynak, hogy a német nyelvet 
kiszorítsa és helyébe a latint helyezze. 
Az egy évtized előtt történt vívmányt 
annak idején a felség jóváhagyta és 
szinte lehetetlen, hogy azóta a ma­
gyar ügyek visszafejlődtek volna.

TÁVIRATOK.
A képviselőházból.

Budapest, junius 11. Szünet után 
izgalmas jelenetek voltak a házban. Len­
gyel Zoltán felszólalása kapcsán óriási zaj 
keletkezett. Lengyel a házszabályokhoz 
kért szót, mire az elnök kijelentette, hogy 
nincs igaza. Majd a horvátb képviselők 
közül szólaltak fel többen s az ülés 2 óra 
után véget ért.

A Vajda-ügy.
Budapest junius 11. A mentelmi 

bizottság holnap délután tartja meg 
ülését Vajda Sándor mentelmi joga 
megsértésének ügyében. Az ülésen el­
nököt választanak s egy másik ülésen 
fognak az ügyben határozni. Általános 
a nézet, hogy Vajda mentelmi jogát 
megsértettnek találja a bizottság.

Általános sztrájk.
Miskolc, junius 11. Itt ma az 

összes munkások sztrájkba léptek. A 
sztrájk oka az volt, hogy vasárnap a 
főkapitány a munkások népgyülését 
betiltotta. Késő délután a békéltető tár­
gyalás folyamán sikerült a megegye­
zést létrehozni. A polgármester kije­
lentette, hogy a munkások ügyét meg 
vizsgálja.

Az udvari ebéd.
Budapest, junius 11. Ma dé'után 

a királyi várban az udvari ebéd, a 
melyen a kormány összes tagjai jelen 
voltak. A király Wekcrlc és Aehrenthal 
között foglalt helyet. Megjelentek még 
az ebéden Justh Gyula és Dcsseffy 
Aurél házelnökök is. A király 9 óra­
kor külön személyvonattal utazott cl

Bécsbe. Az állomáson a főpolgármes­
ter, Boda főkapitány és Wckerle mi­
niszterelnök búcsúztak cl a királytól.

A kiegyezési tárgyalások.
Budapest, junius 11. A kiegye­

zési tárgyalások délután ás tartottak. A 
tárgyalásokat közvetlen az udvari ebéd 
alatt rekeszteltek be s a miniszterek 
innét indultak cl a várba, A tárgyalá­
sokat tovább Szterényi folytatta.

Uralkodók találkozása.
Berlin, junius 11. A Berliner 

Tagblatt megerősíti az orosz lapok 
ama hírét, hogy Vilmos császár és a 
cár a jövő hónapban és pedig a né­
met vizeken találkoznak. A találkozás 
előfeltétele az, hogy a cárnak az orosz 
belpolitikai viszonyok ebben az idő­
ben megengedik, hogy a tervbevett 
találkozás céljából külföldre utaz- 
hassélc.
Svájc és a hágai konferencia.

Bern, junius 11. A rendek tanácsa 
elhatározta, hogy Svájcz elfogadja a szá­
razföldi háborúra vonatkozó hágai konven­
ciót, amelyhez Svájcz mindeddig nem akart 
hozzájárulni.

Az uj berlini szerb követ.
Berlin, junius 11. Az állásáról le­

mondott dr. Vuics berlini szerb követ he­
lyébe a szerb kormány Pavlovies Ivánt 
szemelte ki. Pavlovié.-', ki legutoljára Szó­
fiában volt Szerbia követő, Sándor király­
nak Draga királynéval kötött házassága 
után lépett az állam szolgálatába és 
Szerbiát immár több éven át előbb mint 
ügyvivő, majd mint követ képviselte.

Leleplezett tolvajok,
— Express tudósítás. —

Budapest, jniuus 11.
Még a múlt hónapban történt, hogy 

Lustig Stefánia hivatalnoknő Fecske utca 
17. szám alatti lakásáról ismeretleu tette­
sek elloptak egy női kézitáskát, amely­
ben 600 korona készpénz volt.

A károsultat annál érzékenyebben 
sújtotta a lopás, mert a ridikülbon főnöke 
pénze volt és azt meg kellett téríteni.

A detektívek nyomoztak a lopásban, 
de csak annyit tudtak megállapítani, hogy 
a lakás ablaka nyitva állott és a pénzt 
ezen át lophatták cl.

Tegnap érdekes fordulat történt eb­
ben az ügyben és ma a lopás összes ré­
szesei a rendőrség börtönében vannak 
együtt.

A detektívek füléhez jutott, hogy a 
Karpfenslein utca 22-ik szám alatt lakó 
Nagy Verona 22 éves napszámosnő fűnek- 
fának panaszkodik, hogy lakásadónője, 
Kucsera Mari és lakótársnője, OsitáriÉvu 
vasalónő ellopták 160 korona készpénzét, 
még pedig a padlásról.

Ez a körülmény feltűnő lóvén, meg­
indították a nyomozást ős kiderítették, 
hogy Nagy Veronának tényleg volt pénze 
a padláson és ezt onnan a másik két nő 
lopta cl. Amikor Kucsera Marit vallat­
ták, azt beismerte, hogy Nagy Verona 
nem becsületes utón került a pénzhez, 
szeretőjétől, Horváth Dávidtól kapta, aki 
bizonyosan lopta.

Erre a feltevésre támaszkodva, bír­
ták rá Nagy Veronát, hogy rejtse cl a 
pénzt a padláson, nehogy a dotektivek 
nála megtalálják, amikor Nagy Verona
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ezt tényleg megtette, a pénzt azonnal el­
lopták és saját céljaikra fordították.A detektívek az egész társaságot 
behozták a főkapitányságra, Leginkább 
a károsult Nagy Verona vonakodott be­
jönni, itt aztán a panaszosból hamarosan 
panaszoltlett, mert kitűnt, bogy a leány 
tudta honnan ered a pénz.

Baranyi Miksa 18 éves, Horváth 
Dávid 23 éves és Fried Ferenez 10 éves 
csavargók ugyanis a Fecske-utcán végig­
sétálva, a 17. számú ház egyik ablakát 
nyitva találták, benézve, meglátták a kézi 
táskát és azt egy kampós bot segítségével
kiemelték. , .

Jó fogásnak bizonyult, mert 000 ko­
rona készpénz volt benne, amelyen meg­
osztozkodtak. Baranyi és Fried elverték a 
pénzt, Horváth annak legnagyobb részét 
átadta Nagy Veronának. Vesztére tette, 
mert igy derült ki a lopás.

Most a banda összes tagjai a rendőr­
ségen vannak fogva és innen ma kísérik 
át őket az ügyészséghez.

TÖRVBOTKBZBS.
Elitéit ál hírlapíró. Feronczy Jó­

zsef nevű egyén, a ki egy időben Debro- 
czenben hírlapírónak adta ki magát, akit 
azonban Debreczenből rövid utón eltávo­
lítottak, annak idején Schmidt József 
közismert debreczeni hangszerkereskedőt 
megrágalmazott. A királyi törvényszék a 
tévedt embert 50 korona pénzbírságra 
ítélte.

A vác-rétaági rablógyilkosok.
Ma rövidesen véget értek a perbeszédek. 
A védők közül még dr. Nemes Bertalan, 
majd dr. Zscmbery István beszélt s aztán 
röviden replikázott dr. Publik Ernő királyi 
ügyés/. Ezzel Rónay Kamill elnök, ki a 
monstre tárgyalást mintaszerűen vezette 
tiz napon keresztül, a bizonyító eljárást 
befejezettnek nyilvánítva, az esküdtek elé 
terjesztette a bíróság által megszövegezett 
kérdéseket, összesen 93 kérdés van. Mind­
azonáltal valószínű, hogy a verdikt még 
a mai napon elkészül. Az Ítéletet ez eset­
ben még a holnapi nap folyamán kihir­
detik.

Egy dolog aggasztotta csupán, a há­
borúhoz is, meg a titkos készülődésekhez 
is, pénz kell, azzal pedig nem rendelke­
zett bőven, mióta állását elvesztette, De 
az ily találékony ész nem ütközik meg 
ilyen csekélységen. — Többféle ter­
vet forgatott már is fejében, a többi 
között a nikkelszobor is eszébe ötlött. Ili 
szén ez általánosan bámult mestermüvet 
utoljára el is lehetne adni.

Megemlékezett Bémolisantnéról _ is, 
kinek megígérte, hogy hirt hoz férjéről. 
Most megérkezett az alkalmas pdlanat. 
Kötelessége volt a fiatal asszonyt, ki ro- 
konszenvét fel költötte, meglátogatni.

Rosamour azon gondolkozott, hogy a 
szobrász halála nem olyan rettenetes 
csapás övéire, ő inkább alkalmatlan férj 
volt, sokat nem lendített családja sorsán.
E vélemény kissé merész volt, de a titkos 
rendőr szerette volna hinni, hogy az öz­
vegy csakis illendőségből fogja férjét sí
ratni. . .

Készült is a fiatal özvegyet tőle tel­
hetőig megvigasztalni, mert nem szerette 
látni a szép asszonyok könyveit.

A Olichy-köruti házban kétségbeesett 
állapotban találta a két nőt Az eltűntért 
aggódtak és a pénzhiány is már nagyon 
érezhetővé vált.

Az anyós, Legrisnó asszony, légin 
kább az utóbbi ok miatt busult, mert a 
vejo eltűnése nem érintette őt oly fájdal­
masan.

— Mennyire igazam volt, — kiáltó Ja 
a tiszteletreméltó asszonyság, az anyósok 
mintaképe. — Nem is lehet bízni olyan 
hóbortos művészben ! Most valahol a bo 
londját járja, nem törődve nejével és gyér 
mekévcl.

— Kedves mamám, ne vádold őt 
— szólt szelíden a fiatal asszony, — ő 
bizonyosan maga is szerencsétlen körül 
mények áldozata.

— Ugyan haligns, kérlek, ismétlem, 
hogy férjed egy ostoba fickó.

A két hölgy nem igen olvasott új­
ságot, tehát Rosamour naiv arccal égé 
szén élőiről mondta el az eseményeket. 

Folytatása következik.

Szép volt tegnap az idő, mondhatni.
Megfáztam, hogy alig tudok be­
szélni. Irtózatos léghuzam is volt az 
urkocsis verseny felé és keresztül 
voltam iszadva a messze úttól — 
és hát a hülés természetes. — Úgy 
van, ez természetes, tip ezért ezt 
mindég szépen meglehetne előzni és 
Fáy valódi Sodeni ásvány pasztillát 
használni. Én menés közben pasz­
tillákat a számba tartottam és köz­
ben szopogattam és — egészséges 
és friss vagyok. Vegyél legalább 
most Fáy valódi Sodenit, hogy a 
meghűléstől hamar megszabaduljál. 
— Fáy valódi Sodeni ásvány-pasz­
tillák dobozonként kor. 1.25-órt min­
den gyógyszertárban, droijueriában 
és ásvány vizkereskedósben kaphatók, 

utánzatokat utasítsunk vissza.
Főraktár, Magyarország részére: D*. 

Egger Leo és Egger I.. Kochmeister utóda, 
Tbalmaycr és Szeitz, Török József aráknál 
Budapesten.

1907. junius 12.

Közgazdaság*

Terménytőzsde.
Hchvarcz E, debreczeni bizományos távirati jelen tree 

Budapest, 1907. junius 11 
Szilárdabb az irányzat.

1907. októberi búza.................... 10.35 -.—
1908. áprilisi bnza . . —•— ■-----

. . . 8.41-----

Szerkesztői üzenet
Károly. Ma nem lehet. Tessék nyu 

godt lenni, hogy ha a tanács a Szt. Er 
zsóbet nőegyletnek megadja az engedélyt 
az erdő lezárására, ép úgy meglógjuk tá­
madni, mint ahogy megtámadtuk a másik 
ügyben. A tanács nem azért van, hogy 
egy és más jótékonysági mániába eső 
egyénnek hiúságát legyuzgesse.

6.--------------

októberi rozs 
1907 áprilisi tors . .
1907. októberi zab . .

májusi zab . . ,
1907. májusi tengeri .
1907. júliusi » . .
1907. szepterdhul 
19(8. augusztusi repete

REGERIY-CSAM0K, 

Az utazó csoda.
100. Fantasztikus regény.

Csak az elégedetlen Rosamour nem 
nyugodott meg, csalt ő nem akarta a ku­
tatást beszüntetni; Önérzetének tartozott 
vele, hogy a bűnt földerítse és minde­
nekelőtt az öreg tanár eltűnésének ma­
gyarázatát meglelje.

A hivatalos körök rendre tértek a 
dolog fölött, de Rosamour titokban a mun­
kához látott.

Kyilltér1,

SöiiU^UU yaJ

BEB2ECZEN, Kisfsmplombaxár.

lenyasszonyi lim%
vászon, kész fehérnemű, 
Angol ruhavászon, foatist-, 
kreton , zephyr. Bitesé szé­
kely férfi ruha szövet. <5*

Óriási szőnyeg raktár!!
Üveg, tükör, porceüán és zománcozott 

edényeket a legolcsóbban árusít

Knöpfler Izidor
Csapő-utcza 24.

Épület üvegezést és képkeretezést 
gyorsan és jutányosán eszközöl.

Spgp Edények kikölcsönöztetnek. a

X X
S\V

Egy hajsza epilógusa.
Én alólirott Ferenczy József tiszte 

lettel bocsánatot kérek azért a súlyos és 
méltatlan támadásért, a mellyel Debreczen 
egyik tisztelt és mindenki által becsült pol­
gárát, a kinek 30 éve üzlete van Debro- 
ezenben, és a kit üzlete neve, tisztessége 
után az egész ország becsül, Szcndrő Sán­
dor felbiztatására megsértettem. E derék 
és közbecsülósbcn álló ember megsértését 
újólag megbánva, mély tisztelettel kérek 
bocsánatot, egyben kijelentem, hogy a mit 
a röpiratomban Szcndrő Sándor rossz­
akaratú információjából Írtam, az egyáltalán 
nem felel meg a tényeknek.

Debreczen, 1907. junius 11.
Feresczy József
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Déiőinettemé^kereskedő cég
kitűnő, teljesen megbízható egyénnel, 
aki a nagytermelők körében Jól be van
vezetve, árpa bizományi vétel czéljd
búi, összeköttetésbe Ufissfl

, Ajánlatok „M. M. 2091. Rudolf Mosse
* K rovat alatt közlőitekért nem vállal tele- 1 Uiinl»hen“ r/im alá küldendők. 
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1907. junius 12.
Tisztelettel őrtositem a n. 6. közön­

séget, bogy Hunyadi-utcza 11 sz. alatt

nyitottam, ahol elvállalok minden e szak­
mába vágó munkákat a mit a legtökéle­
tesebben és a legizlésesebb kivitelben, 
valamint a logjutányosabb árban gyorsan 
6s pontosan eszközlök.

Szives pártfogást kérve, maradtam 
tisztelettel

Taidi József
úri- és női czipész Hunyadi-u. 11

Ugyanitt tanuló felvétetik.

DEBRKCZKN! FÜGGETLEN HJSÁti
500 izzófény. 1000 kényelmes ülőhely.

1
10 ivlámpa.

■<\1 ■ ■■■ «.-m • «- • <-w.
A t. gazdálkodó és géptulajdo- 

nosok becses figyelmébe ajánlom 
újonnan berendezett és tetemes n 
megbővitett zsák- és ponyva raktára­
mat, zsák- és ponyva ki lesön intéze­
temet.

Raktáron tartok: mindennemű 
vízhatlan és nyers ponyva vásznakat, 
kender , len- és juta zsákokat, heve­
der, kötél és zsineg árukat a legol­
csóbb napi, áron.

zsák- és ponyva kölcsön-iutázete 
Széchényi-utcza 6.

' .mezia P. P. jegyű fűzők, arezfátyolok, 
divat övök, csípi c és selyem sálek, ba­
llst és csipke gallérok, uyabliendób, kesz­
tyűk, gyöegy és tőr divut táskák, csipkék, 

szaltgok, selyem kendek
legolcsóbb szabott árban.

Harisnyák nők, férfiak,
gyermekek r'-satte állandó nagy válcsz.lókban

gzabé Lajes iái
^dlvst, vásíen és szonyegiruháza 
DEBEECZEH, Rózsa utca a 1. 
Kmmm álapittatett 1842. évben.

1880/907. tk.

Árverési hirdetményi kivonat.
A p.-ladányi kir. jbiróság mint tkvi.' Papucs alatt 

1 hatóság közhírré teszi, hogy a dobrecioni j az élő óra 
kir. törvényszék, a p -ladányi kir. jbiróság j Tunnhalászat 

I területén lévő Földes községben fekvő, a Margit szerelmi
génye

a világ legnagyobb és legjobb mozgó- 
fénykép vállalata.

Narten-fóle

BIOSKOP
Debreczenben a Szénavásártéren 

felépített óriási pavillonban.
Szcnzácziós előadásokat tart minden más­

nap műsorváltozással.
Kezdődik : Vasár- és ünnepnap 4, G, 

és 8 tói 10 ig, Hétköznap G és 8-tól 10 ig.
Műsor Junius 12—13 án.

Port-Arthur körül Sok hűhó semmiért 
Éjjeli bűvészet Aladin és a csoda-
Meglopott tolvajnők lámpa 
A kőművesek Elő virágok színezett

sz.

földes! 1250 sz. betétben 510, 511 hrsz.
| hézastelekre 1000 kor. ugyanazon betét- 
! ben 4794 hrsz. szántóra 70 kor. az ug yan- 
azon betétben 6635 hrsz. szántóra 400 K.

^ i végre a földosi 1251 sz. betétben 2721 
: hrsz, szántóra s annak tartozékát képező 
356/540123 rósz legelő illetmény re 184; 
kor. kikiáltási árban a végrehajtási árve-

Gyermek a nevelő- 
intézetben 

A guramiembei 
re- Frissen mázolva 

A koldusgyermok 
jutalma

Automobilvezető mint 
kezdő

Értesítjük a t. közönséget, hogy

Szén raktárunkat

Karnevál éj 
Beszállásolás 
Baby fürdője

Az esti előadásokon 8-10-ig egy 
elsőrangú zenekar fog játszani.

Előadásainkat mindenféle kedvezőt­
rés joghatályával bíró önkéntes árverést len 18i megtartjuk. , r
Számi Gábor, Számi Zsuzsánna, Számi Helyárak : Páholyulós o személyié 
Zsófia és Mosolygó Mihály tkvi. tulujdo- kor. Számozott I-ső helyikor, II. hely 
nosok kérelmére elrendelte, s hogy a fe- 60 fillér, III ne hely 40 fillér. A 4 és 6 
nebb megjelölt ingatlanok 1907. évi órai előadások alatt katonák őrmestertől 
augusztus hó 30. napján délelőtt 9 lefelé és iskolásgyermekek az I ső és Il-ik 
órakor Földes község, község házánál helyen fólhelyárakat fizetnek.

A számozott helyekre jegyek kapha-, , í *, !megtartandó nyilvános árverésen a meg- 
Halvan-ntcza 70. szám alól áthelyeztük; állupitütt kikiáltási áron alól is eladatni
Külső vásártér, Arany Jáuos-ülcmal fognak. . 1t1 zl , t ,
eypiiihp Az árverezni szándékozók tartoznak
15 , „ , az ingatlanok becsárának 10%-át vagyis,

Egyúttal felhívjuk a t. közönség, 100 K 7 g, 40 k. illetve 18 K. 40 fill, 
figyelmét, hogy SZŐR raktárülik mellett, készpénzben, vagy az 1881. 60 t. ez. 42. 
állandóan raktáron tartunk ! § ában jelzett árfolyammal számított és az ;

! 1881. évi november hó 1 én 3333 sza. 1 
I kelt m. kir igazságügyminiszteri rendelet 
Í8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapír-1 
I ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az

óq mindPTifpfp PDÍtkezési ÉBVdSOkat, a11891. LX. t. ez. § a értelmében a bánat) 
es mmaeme.e epiisezebl jpénznek a bíróságnál olöleges elhelyezé-
mit a legjutányosabb árban számítunk. a kikiáltott szabályszerű elismervényt

Szives pártfogásukat kérjük

tők egész nap a kinematográfnál. 
Müsorváltoztatás fentartva.

kiváló tisztelettel
Narten György,

magánmérnök, tulajdonos.

meszel, czementet

Tisztelettel

Varga Károly és Társa,
átszolgáltatni. . .

Kelt a p.-ladányi kir. jbiróság mint
tkvi hatóságnál 1907 máj. 17.

Dr. Tikos, kir. járásbiró.

Kdrtvélyesi Gyula
ajánlja a legjobb munka­
erőkkel berendezett «$•

©cipész műhelyét

Telefon 465. Telefon 465.
Ha köszvényben vagy osuzban szenved ha rbeumatlcuB 

bálltaimak gyötrik, használja az orvosilag kipróbált 8 kiváló jóna
elismertM elismeri

Tavaszi idényre | 1 TTölgiifs-liBlzsasiio
megéheztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
knozkás és csíkos blouz kelmék-

Delinek ... 30 krtől 
Bloua selymek 120 krtol. 
Févft ingek . . 120 kitol. 
Gallér . . .13 kr*
Kézelő .... 20 kr. 

Gyermek kötények, relorm és ern- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

És sok fel nem sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszptily János Utóda
Főtér, Tisza palota.

mely a legrövidebb idő alatt megszünteti s gyógyitja a legfáj­
dalmasabb köszvényes vagy csuzos betegségeket, hat és
derékfájást, a kezek és lábak csuzos szaggatását.

Ä tölgyfa balzsam a balzsamok királya
mert hatásba gyors s biztos. Mint lob és daganatoszlató szer is 
páratlan! Csak külsőleg használandó, egyszerű bekenés áUab

Egy próba meggyőz arról, hogy a tölgyfa balzsam a g 
jobb szer a csúz, köszvény, rheuma, ülöidegzésbe (ischiás) ellen fel­
talált összes szerek között. ------
mgegr 1 üveg tölgyfabalzsam ára 1 korona 50 fillér.

Kapható

Míhalovlts Jenő gyógyszertárában
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DEBRECZEN1 FOGETLEN ÜJSAG 1907. junius 12.

üpré MrSetiseM. i
lu szóig 40 fillér, azontúl roiudcn szó 4 fillér, n 
eirkipsebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze­
dett minden «zó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásul! 

tessék válaszbélyoget csatolni.

30 é csín- özvegy 9 éves fiúval 100 000 
kor. vagyonnal, házasságra lépne csinos 
gyermektelen úrral, ha vagyontalan is, 
de adósság nélkül. Ajánlatok (anonim 
czéltalan) „Fides, Berlin 18.“ czim alá
intézendők. _

Draságoktól levetett ruhákat veszek a leg­
magasabb árban Neumann M. Bádogos- 
utcza 2.

Asztalosok és festők figyelmébe Egy kiló
firnájsz 36 krajezárért kapható Darvas 
Miksa fűszer üzletében Teleky u. sarok.

Az ífj. Csengeti Ignácz tulajdonát képező 
Sütőféle téglavetőben, zöld luczerna 
ölenként 5 fillérért állandóan egész nap 
kapható.___________ __

Gépész, vagy géplakatos alkalmayást nyer, 
mint motor-kezelő.

Csizmadiák
termelő és árucsarnoka. 

(Margit fürdő.)

El ne mulassza senki
tartós, tükörfényu, ruganyos

szobapadló lakkot,
parket vlksi, email glaiur
minden színben. Por- és olaj­
ban törött kész festéket,
mely legolcsóbban csakis <$•

Fazekas Kálmán
festék és vegyészeti czikkek
nagyraktárában legolcsóbban beszerezhető.

Ä. 8N6Ä-

lajduságl
Bajuszpedrő.

Előnyösen ösmert üzletünket a bérhfizból ismét 
vissza helyeztük a Simonfi-utca 0. íz. alá. Dusán 
felszereltük n, m. férfi és női felöltök, férfi és női 
divat szövetek, szőayeg, ágy és asztal térítők, 
csipke és szövet fiigönyök, minden czikkek cs-a 
kély heti és havi törleszlésre I eszerezhetők Adler 
Sándor és Társánál.

Lakatos segéd ki önállóan tud tűzhelyeket 
készíteni, állandó munkára kerestetik 
Bárány Henrik mülakatos Piacz-u. 66.

Harisnya vásár. Női-, férfi és gyermek 
harisnyák óriási választékban meglepő 
öleié árakon kapható Márton Gyula 
üzletében, Bika szálloda mellett, fejelé­
sek és uj harisnyák köttetnek, jutányos 
árban készíttetnek.

Eladó egy nagy kávé pergelő és egy nagy 
ezukor daráló Kontsck Gézánál.___

Ha nincs pénze, menjen Kaiser Salamon, Hat- 
van-uleza 11. sz. (Tóth Gyula házában) Dohreczen 
és vidéke legnagyobb részlet áruházába, a hol 
legmodernebb bútor, vászon, férfi és uői ruha, 
tavaszi és őszi női- és férfi felöltők, szőnyegek 
csekély heti vagy havi részletben kaphatók Mun­
kások, városi és megyei tisztviselők külön enged­
ményben részesülnek. _________

Vigyázzon 1 Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz. __________ _

Keresek cserébe egy házat földért Debre- 
czenbe. Érdeklődők forduljanak Fohn 
József zsáküzletőbö Debreczen Petőfitér 
6. szám. _____ ______

Egy házmesterné vagy egy bejáróné keres­
tetik. Czim a kiadóban.

Nagy Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek­
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann és Kronovitz kiadó 
czégnél Debreczenben 2 k. 10 fillér be­
küldése ellenében és minden hazai könyv­
kereskedőnél kapható.

A Boostay hadinépe czimü köny vek leszál­
lított árban kaphatók a kiadóba.

4 nyilas Libakerti föld jutányos áron el­
adó. Értekezni lehet a tulajdonosnál 
Kar-utcza 26.

Dzirzon kaptárak olcsón eladók Kontsek 
Gézánál.

Védjegy.

Szép a bajusü
a híres

HAJDÜSÁDI PEDRŐ-iel.
Elismert legjobb különle­
gesség a bajusz növeszté­
sére és ápolására, mely mes 
nem avasodó zsírmentes 
növényi balzsamos anya­

gokból készül. 
Hatása gyors és biztos 

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fillér, postán 
csak 3 doboz küldetik 2 
kor. 15 fillér, bérmontve 

utánvéttel.
Egyedüli készítő :

Orosz Hagy Ferencs
gyOgyazoréea

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz
.Arany ogyszarvú“ gyógyszertár.

Telefon 496. sz. Telefon 496 sz.

Legbiztosabb szépitőszer a

Fáy-féle Arcz-Crém
hatása csodás !

Szépít, fiatalít i Legkitűnőbb szer szeplő, 
májíoltok, pattanások és az arezbőr tisztá- 
talanságai ellen. Egy tégely 1 kor. hozzá 

való „Fáy8 szappan 1 korona.

Illatszerek minden illatban
1—2—3 koronás üvegje.

Ugyancsak legnagyobb raktára minden bel 
és külföldi gyógyszer különlegességeknek, 
pipere czikkeknek és hasonszervi gyógy­

szereknek. Kapható a készítő
Grés.z Hagy Ferencz

gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth-utcza 8. sz.
.Arany egyszarvú" gyógyszertár. 

Telefon 496. au. Telefon 496. sz.

I Dús választék kizárólag franczia mellfüzőkben 
“ 3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divatu

nap- és esőernyök
a legjobb kivitelben olcsó 
árak mellett csakis

Merkler Soma, Piacz-utcza 43. 
szám.

Javítások és áthúzások golcsón 
és pontosan^eszközöltetnek.

„Angyäl“ Drogueria üzlete
Debreczen, Piacz-utcza 42. sz. szemben a Hungária kávéházzal

ajánlja
a legmegbízhatóbb minőségben tartott háztartási czikkeit.

Padló lackok, Parpuette fényesitök.

66
különböző színekben.

99d li y sí sä mm toli

a legmegbízhatóbb poloska és rovar irtó szer, mely felülmúlja az össze
eddig létező szereket.

Kéztisztító folyadék és pomádék. ®*B" Ezűsttisztitű szappanok.
Folyékony aranyezók különböző színekben.

Tabacó és különböző molyporok*

Rozénberg és Hammer
DEBRECZEN, Piacz-utcza 8.,

Fióküzlet Hnnyadi-ntcza

Eladó ház rajta korcsmái kimérés, az üzlet 
azonnal elfoglalható. Czim a kiadóhi­
vatalba. ____________ ___

BŐÍŐS Üzleti berendezés és egy hármas 
pénzszekrény eladó. Czim a kiadóba.

a kereskedelmi akadémia palotájában.
11. szám. - A vasúti útvonalon.

Kerékpárok és alkatrészekről árjegyzéket 
ingyen küldünk. A legnagyobb kerékpár 
raktár, kerékpár alkatrészek, gummik óriási 
raktára, meglepő olcsó árak. Egyedüli kép­
viselete a hírneves „Puch“-féle kerékpárnak. 
„Elite“ kerékpárok, a legkedveltebb és leg­
szebb modelek.

Hoffmann és Kronovitz könyvnyomdája Debreczen, Piacz u. 49. Kurzweil János és Társa festékgyárának festékével.

MP. »WPl'iw
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